Name: Kerzengrolien 05.01.2020

Die grune Kerze ist 15 cm lang und brennt in 10 Stunden vollig ab.
Die rote Kerze ist 20 cm lang und erlischt nach 8 Stunden. @

(D stelle jeweils die Funktionsgleichungen auf und zeichne die Graphen in
ein gemeinsames Koordinatensystem.
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(3@ Bestimme anhand der Zeichnung, wann die griine Kerze héher als die rote Kerze ist.

@ Markiere auf der x-Achse den Bereich, fur den die griine Kerze héher als die rote ist.

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/53075f8b



